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1. Odrediti lim,, a,,, ako je a, dato sa:
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2. Odrediti: (i) i

3. Odrediti lim,, a,,, ako je a, dato sa:
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. Dokazati da /i - (/7 —1) — 0.
. Odrediti lim,, a,,, ako je a,, dato sa:
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. Dokazati da je niz a, = 1+ J5 +... + 7" — 2/n konvergentan.

. Dokazati (1+1)" > e!~% zasven e N.
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limes, ako je rekurentno zadan sa:
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11. Neka je (an) niz pozitivnih realnih brojeva i z, := ;”:1 (ak i i)
Dokazati da je lim,, JL =0.
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12. Odrediti: (i) lim n,’f “”“17‘?(:-,) (k eN) (mm;:n#_mnﬂ).

13. Odrediti lim, a,,, ako je a,, dato sa:
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14. Odrediti lim sup,, a, i liminf, a, u R, ako je a, dat sa:
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